
戦略的イノベーション創造プログラム（ＳＩＰ） 

「次世代農林水産業創造技術」第７回推進委員会 議事要旨 

 

１．日 時   平成２８年１２月２６日（月）１０：００～１１：５８ 

 

２．場 所   中央合同庁舎４号館４階 共用第２特別会議室 

 

３．出席者：（敬称略） 

 

久間 和生    総合科学技術・イノベーション会議 有識者議員 

 

（議長）野口 伸  内閣府政策統括官（科学技術・イノベーション担当）付 

プログラムディレクター 

 

サブ・プログラムディレクター 

佐々木 卓治  東京農業大学 総合研究所 教授 

阿部 啓子   東京大学大学院農学生命科学研究科 特任教授 

小野 拡邦   東京大学 名誉教授 

神山 洋一   日本農薬株式会社代表取締役会長 

斉藤 章       (株)誠和。 ソリューション事業室長 

三輪 泰史   株式会社日本総合研究所創発戦略センター シニアスペシャリスト 

 

戦略コーディネーター 

西口 修      (株)日立ソリューションズ 空間情報ソリューション本部 GIS部 部長 

山野井 昭雄  味の素株式会社 社友（元副社長） 

 

関係省庁 

宇都宮 仁    国税庁 課税部 鑑定企画官 

原 克彦   文部科学省 研究振興局ライフサイエンス課 課長 

安岡 澄人  農林水産省 大臣官房政策課技術政策室 大臣官房付研究調整官 

中東 一     農林水産省 農林水産技術会議事務局研究企画課 課長 

森田 敏   農林水産省 農林水産技術会議事務局 研究調整官 

鈴木 富男    農林水産省 農林水産技術会議事務局研究企画課 技術安全室 室長 

田中 健一    農林水産省 農林水産技術会議事務局研究推進課産学連携室 室長 

中谷 誠      農林水産省 農林水産技術会議事務局研究統括官（生産技術）室  

研究統括官 

水元 伸一    農林水産省 農林水産技術会議事務局研究開発官（基礎・基盤、環境） 

室 研究開発官 

柚山 義人   農林水産省 農林水産技術会議事務局研究開発官（基礎・基盤、環境）室  

研究調整官 

  重永 英年  林野庁 森林整備部研究指導課 首席研究企画官 

板倉 茂      水産庁 増殖推進部 参事官 



田名部 拓也  経済産業省 産業技術環境局研究開発課 未来開拓研究統括戦略官 

新階 央   経済産業省 商務情報政策局 生物化学産業課 産業分析研究官 

渡辺 且之    農研機構 生研支援センター 研究開発監 

 

研究代表者 

  今西 俊介  農研機構 野菜花き研究部門果実形成ユニット 上席研究員 

 

事務局 

松本 英三  内閣府 科学技術・イノベーション担当 審議官 

竹上 嗣郎  内閣府 科学技術・イノベーション担当 参事官 

山田 広明  内閣府 科学技術・イノベーション担当 企画官 

豊井 一徳  内閣府 科学技術・イノベーション担当 参事官補佐 

石井 毅   内閣府 科学技術・イノベーション担当 上席政策調査員 

前田 高輝  内閣府 科学技術・イノベーション担当 研修員 

 

４．議 題 

  １ 顧問の設置について【非公開】 

  ２ 平成２８年度ＰＤ自己点検及び平成２９年度計画について【非公開】 

  ３ 研究開発の進捗状況について【非公開】 

  ４ 意見交換【非公開】 

 

５．配布資料 

資料１    西尾教授の顧問就任について（案）【非公開】 

資料２    プログラムディレクター（ＰＤ）による自己点検（案）【非公開】 

資料３    平成２９年度計画の概要（案）【非公開】 

資料４    管理法人による年度末自己点検（案）【非公開】 

資料５    平成２９年度予算要望額（案）【非公開】 

資料６    今西上席プレゼン資料【非公開】 

参考資料１  Ｈ２８年度ＳＩＰ課題評価の進め方について【非公開】 

参考資料２  「Ｈ２８年度課題評価の進め方について」の主な修正点について 

【非公開】 

参考資料３  戦略策定ワーキンググループ中間報告書【非公開】 

 

６．議事要旨 

  １ 顧問の設置について【非公開】 

  ２ 平成２８年度ＰＤ自己点検及び平成２９年度計画について【非公開】 

  ３ 研究開発の進捗状況について【非公開】 

  ４ 意見交換【非公開】 

 


